



Сотрудники Главного управления приняли участие в Ежегодной Ассамблее «Здоровье Москвы»



Руководитель первого контрольно-следственного отдела Главного следственного управления СК России по городу Москве Сергей Бадудин и старший инспектор указанного отдела Евгений Павловский приняли участие в Ежегодной Ассамблее «Здоровье Москвы», проходившей на территории ВДНХ.

Мероприятие прошло в формате круглого стола. Его участники рассказали о взаимодействии правоохранительных органов, медицинских учреждений, а также контролируемых их деятельностью органов в целях соблюдения баланса интересов и защиты прав как граждан, которым была оказана ненадлежащая медицинская помощь, так и медицинских работников при осуществлении ими профессиональной деятельности.



Также собравшиеся обсудили ряд предложений по улучшению порядка обмена информацией и взаимодействия между медицинскими учреждениями и правоохранительными органами, а также конкретные меры, направленные на защиту прав и интересов жителей столицы.

Изображения



22 Января 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1431041/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v